

红色资源保护利用工作领导小组第一次会议召开 注重保护利用 让红色资源发挥最大的价值

本报讯(记者 张学成)9月26日,我区红色资源保护利用工作领导小组召开第一次会议。会议指出,綦江的红色文化资源丰富独特,要注重保护利用,让红色资源发挥最大的价值。

会议由区委副书记赵如均主持。

会议学习了习近平总书记对“记者再走长征路”主题采访活动作出的重要指示批示精神;通报了綦江红色资源保护利用工作情况;通报了近期新闻单位对我区红色资源采访

报道情况;通报了王良故居及王良红军小学建设情况;审议了红色资源保护利用工作领导小组议事规则;审议成立王良故居二期工程建设指挥部的通知;审议成立石壕红军魂小镇项目建设指挥部的通知。

会议要求,要认真学习,贯彻落实习近平总书记对“记者再走长征路”主题采访活动作出的重要指示批示精神,保护好綦江红色资源,让红色资源发挥最大的价值。

区委常委、宣传部部长朱川,副区长刘芳敏参加会议。

我区表彰一批“奉献老人” 目前全区健在的百岁老人有66位

本报讯(记者 张学成 通讯员 王清国)9月25日,在老年节到来之际,我区举行老年人庆祝中华人民共和国成立70周年暨老年节表彰活动,10名“奉献老人”,10名“孝老爱亲典范”受表彰。

截止目前,我区60岁以上的老年人已达21万多人,占全区户籍人口的23.38%,高于全国全市的平均水平。綦江百岁老人多,而且寿缘高,目前健在的百岁老人有66位。

当天获表彰的“奉献老人”、“孝老爱亲典范”由全区街镇部门老协推荐,旨在表彰先进、树立典范,传承尊老爱幼、弘扬道德文明,为推动綦江精神文明建设和老年事业健康发展作出更大的贡献。

当天,老年朋友载歌载舞,共同庆祝中华人民共和国成立70周年,用欢乐的歌舞表达对伟大祖国的热爱之心,抒发了对党的感恩之情。

区领导褚洪春等参加活动。

坚持『四个轮子』一起转

(上接1版)

大足 以“七个提升”为抓手深入开展主题教育

大足区主题教育在群众“家门口”开展,全区各级各部门和党员干部重点解决好“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题,以“七个提升”为抓手,即提升区域互联互通水平、科技创新水平、文化保护传承水平、城乡统筹协调水平、民生保障水平、生态文明建设水平、营商服务水平,全面解决好老百姓生活息息相关的教育、就业、社保、医疗、住房等问题。

同时,集中全力做好普惠性、基础性、兜底性民生建设,集中投用一批重大民生项目,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。着力推动产业高质量发展,加快建设以大足石刻为核心的国际文旅城。

云阳 高质量启动主题教育

云阳县结合实际,制定全县主题教育“1+7”工作方案,把中央部署和市委要求转化为云阳“施工图”。成立领导小组及办公室,设置5个工作组,组建12个督导组,明确时间表、路线图和任务书。为期一周的县领导“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨读书班,通过视频会议形式扩大到42个乡镇(街道)和所有县级部门领导班子。全县上下坚持以学习打头、以学习贯穿,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫。

巫溪 学习打头 务求实效

巫溪县为高质量开展好主题教育,以学习打头,为期5天的党政领

导干部读书班已开班。读书班主要围绕“坚定理想信念,牢记初心使命”“增强‘四个意识’,坚决做到‘两个维护’”“践行党的宗旨,奋力担当作为”“锤炼党性修养,增强廉洁自律”“全面从严治党,加强党的建设”5个专题,集中学习党的十九大报告、《党章》、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》等,每次安排9名中心发言人作交流发言,确保真正学进去、讲出来,联系实际,改进工作。

同时,各乡镇(街道)、各级各部门在11个指导组的指导下,积极行动,纷纷开展集中学习研讨,立足职能职责,谈体会、找差距、提打算。

酉阳 “挂图推进”主题教育

酉阳县坚持对标对表,立足组织领导到位、提前谋划到位、工作安排部署到位,加强对“不忘初心、牢记使命”主题教育的组织领导,制定工作规则,明确工作职责。抽调56名干部组建14个巡回指导组,由副处级领导干部担任组长,县管副职领导干部担任副组长,对全县131个单位开展全覆盖督促指导。

结合酉阳实际,制定印发《全县“不忘初心、牢记使命”主题教育“1+3”意见方案》。分别制定了县领导班子、县管领导班子以及基层党组织三个层级主题教育方案,制定全县主题教育“挂图推进”工作安排,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯穿全过程。

(记者 左黎韵 王翔 罗芸 颜安 龙丹梅 陈维灯 王亚同 通讯员 罗义华 冉春轩)
据9月26日《重庆日报》

脱贫攻坚进行时·人大视窗

深入基层“听” 面对群众“谈” 代办服务“跑” 三角镇人大进农家解民忧

本报记者 张静 通讯员 蔡向阳

“谷子终于进仓了!”日前,看着晒得金灿灿的稻谷颗粒归仓,三角镇东岳村贫困户翁和平笑得合不拢嘴。然而在今年5月,正值农忙的关键时节,翁和平还在为插秧发愁。

“我是个老病号,没啥劳动力,眼看两亩多水稻来不及栽种,就要误农时了。”翁和平无奈下找到三角镇乐兴代表联络站,向镇人大代表张信中开口求助。

第二天大清早,10多位身穿红马甲的人大代表志愿服务队员来到翁和平家中,帮助他几块稻田的秧苗插满,及时地解决了困难。“关键时刻,还是人大代表靠得住!”翁和平说。

不仅翁和平深有感触,“有困难,找人大”已经成为当地老百姓的一个共识。近年来,三角镇积极开展人大代表“两亮三访”活动,“红马甲”走进农家坝坝,活跃在田间地头,切实为群众解难题、办实事,进一步拉近了人大代表和群众之间的距离。

“主动到选民中去,近民情解民忧,这是我们长期坚持的一项重要工作。”三角镇人大相关负责人表示。

代表主动“亮”身份,方便群众联系和监督。在三角镇人大代表

之家的一面墙上,张贴着人大代表公示栏,辖区内所有区、镇人大代表的姓名、政治面貌、联系方式、单位及职务等信息都一清二楚,还为老百姓印发了代表联系卡,群众有事,一个电话就可以找到要找的代表。在代表公示墙和联系卡上,还印着各人大代表的庄严承诺,将代表的庄严承诺公开“晒”出来。

“亮”身份、“晒”承诺,一方面方便群众对人大代表的联系和监督,也让人大代表时刻警醒自己职责在身,不断增强代表的履职内动力。”该负责人表示。

不仅如此,三角镇人大还通过坐班接访、赶场走访、进网格寻访等方式,深入基层“听”,面对群众“谈”,代办服务“跑”,听民意、近民情、为民办实事。

据悉,该镇还建立了代表下基层服务群众工作机制,要求代表每月下基层至少1-2次,写好下村日记,走村入户察民情,积极参与化解村组邻里矛盾纠纷,做到小事不



“红马甲”进农家,帮助老百姓打扫坝坝 记者 张静 通讯员 蔡向阳 摄

出村,大事不出镇。活动开展以来,该镇共收集群众意见和建议74条,分类梳理出36条,已经督促办理32条。因客观原因无法办理的,代表也及时向群众做好解释工作。

在三角镇,人大代表不仅是反映群众呼声的“小喇叭”,还是帮助群众办事的“跑腿员”。由于当前大多数青壮年外出务工,留守老人

和妇女对办事程序不熟悉,有时为盖一个章、签一个字、办一个证都要来回跑几趟。为解决群众办事“跑断腿”的现象,该镇的区、镇人大代表当起了民事代办员,群众在生产生活中遇到的户口、宅基、社会救助、社会保障、计生、农业服务等大小事情都可以代办,为群众搭建起了一条绿色通道。

国庆长假高速路小型车免费通行 10月1日零时将出现拥堵小高峰

重庆日报讯(记者 杨永芹)9月24日,市交通行政执法总队发布消息称,2019年国庆长假期间10月1日0:00至10月7日24:00,我市将继续执行国家重大节假日免收小型客车通行费政策,7座以下(含7座)载客车辆通行高速公路免收车辆通行费。免收通行费的时间以车辆驶离高速公路出口车道的时分为准。

高速公路出行高峰 1日至4日每日上午10时

据预测,10月1日零时,全国高速公路将出现车流拥堵小高峰,10月1日至4日每天上午10:00也将出现车

流高峰。从10月5日开始,全国高速公路流量高峰逐天回落,至10月8日恢复平日正常水平。

市交通行政执法总队称,从近三年重庆高速公路国庆期间出行规律来看,高速公路车流量将从9月30日午后开始逐渐升高,10月1日上午车流逐渐增大,预计8:00-13:00时车流将达到峰值。返程车流相对分散,预计10月5、6日15:00-22:00将会出现车流返程高峰。

开展“三类”专项整治 严查超速、疲劳驾驶等违法行为

10月1日,国庆长假首日开始,

市交通行政执法总队将在全路网范围内持续开展非法营运、行车秩序、“两客一危一货”重点违法行为等三类专项整治行动,强化客车、货车等重点车型违法行为的查处力度。

整治的内容包括严查7座以上客运车辆、货运车辆、危化品运输车辆“三超一疲劳”(超载、超速、超员、疲劳驾驶),随意变更车道、非紧急情况占用应急车道、车道内停车等和对未取得道路运输经营许可、擅自从事道路运输经营的违法行为车辆。

高速路设10个站点 推行事故快处快赔

9月30日至10月7日,为减少当事人因交通事故滞留高速公路,市交通行政执法总队与重庆市保险行业协会等联合推行交通事故快处快赔便民措施,及时处理涉及轻微财产损失的道路交通事故。

在国庆长假期间,中国人民保险、太平洋保险、平安保险、中国人寿财产保险等保险公司理赔人员将在我市高速公路10个站点现场提供快速理赔服务。

同时,我市将实施高速公路紧急空中救援,建立院前医疗救治点,开通交通事故急救“绿色通道”。

十九届重庆市美术书法摄影作品联展开幕 綦江22件作品入展,8件作品获奖



本报讯(通讯员 杨松)9月21日,“我和我的祖国”第十九届重庆市美术书法摄影联展开幕。重庆38个区县共计664件作品入展,綦江选送30件作品参展,其中22件作品入展,8件作品获奖。

重庆市美术书法摄影联展是由

重庆市文化和旅游发展委员会主办的全市重点群众文化品牌活动,每两年举办一届。此次,庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”为主题的美术书法摄影作品联展,自2019年7月19日启动以来,共征集到来自38个区县美术书法摄影

作品1062件,经专家初评,遴选出664件作品参展,其中美术作品155件,书法作品147件,摄影作品366件。

据介绍,我区报送的参展作品全方位、多角度,礼赞共和国,讴歌新时代,反映新中国成立70周年以来綦江区



▲ 陈星宇摄影作品《传唱》

▲ 罗玉平摄影作品《爱的力量》

的发展变化,以艺术的形式解读中国梦,讴歌中国梦。此次展览,綦江版画作品、书法作品、摄影作品共8件获奖,其中彭友兵的版画《古镇遗韵》、王乾立的草书《杨艺巧对》、陈星宇的摄影作品《传唱》、罗玉平的摄影作品《爱的力量》获二等奖。

便民服务

张世明,身份证号510223195608181937,优抚证遗失,证件号码NO.0164899,声明作废。